
Додаток 1до рішення 16 сесії Менськоїміської ради 8 скликання25 січня 2022 року № ___

ПОЛОЖЕННЯпро надання платних соціальних послугКУ «Територіальнийцентр соціального обслуговування(надання соціальних послуг)» Менської міської ради



2 продовження додатка
1.Загальні положення.

1.1. Положення визначає порядок надання платних соціальних послугКУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальнихпослуг)» Менської міської ради. (далі Територіальний центр).1.2. Дане Положення про надання платних соціальних послуг КУ«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальнихпослуг) Менської міської ради (далі - Положення) розроблено з урахуваннямвимог :- Закону України «Про соціальні послуги».Постанов Кабінету Міністрів України:- від 01.06.2020 № 428 «Про затвердження Порядку регулювання тарифівна соціальні послуги»;- від 29.12.2009 № 1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрівсоціального обслуговування (надання соціальних послуг)» зі змінами;- від 01.06.2020 № 429 «Про затвердження Порядку установленнядиференційованої плати за надання соціальних послуг»;- від 07.02.2015р. №1186 «Про затвердження методичних рекомендаційрозрахунку вартості соціальних послуг.Наказів міністерства соціальної політики України:- наказу МСПУ від 16.06.2021 №335 «Про затвердження змін додержавного стандарту догляду вдома»;- наказу МСПУ від 25.03.2021 № 147 «Про затвердження Державногостандарту соціальної послуги натуральна допомога»;- наказу МСПУ від 18.05.2015 №514 «Про затвердження Державногостандарту соціальної адартації»;- наказу МСПУ від 12.07.2016 №753 Про затвердження Типовогоштатного нормативу чисельності працівників територіальних центрівсоціального обслуговування (надання соціальних послуг)».- рішення сесії Менської міської ради від 23.04.2021р. № 180 «Пронадання соціальних послуг в КУ «Територіальний центр соціальногообслуговування (надання соціальних послуг)» Менської міської ради»;- рішення виконавчого комітету Менської міської ради від 29.06.2021р. №165 «Про затвердження основних заходів, що становлять зміст соціальноїпослуги».
1.3. Платні соціальні послуги надаються відділенням соціальної допомогивдома, відділенням денного перебування та відділенням організації наданняадресної натуральної та грошової допомоги громадянам, які перебувають ускладних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги.
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2.Порядок надання Територіальним центром платних соціальнихпослуг.Платні соціальні послуги жителям громади надаються працівникамитериторіального центру.2.1. Надання платних соціальних послуг здійснюється на підставі письмової
заяви до відділу «Центр надання адміністративних послуг» Менської міськоїради. Відділ соціального захисту населення, сім’ї, молоді та охорони здоров’яМенської міської ради, після збору відповідних документів, в установленістроки, подає пропозиції щодо поданих заяв на комісію по наданню соціальнихпослуг, створену виконавчим комітетом Менської міської ради для розгляду тавирішення питань взяття на облік та зняття з обліку осіб з надання їмсоціальних послуг в КУ «Територіальний центр соціального обслуговування( надання соціальних послуг)» Менської міської ради. Рішення про надання абовідмову в наданні соціальних послуг приймається на засіданні виконкомуМенської міської ради, шляхом затвердження переліку осіб ,яким надаютьсясоціальні послуги або відмови у наданні соціальних послуг. Потім документищодо надання соціальних послуг передаються до Територіального центру, якийвизначає індивідуальні потреби отримувача соціальної послуги, складаєіндивідуальний план, укладає договір про надання соціальних послугвідділенням соціальної допомоги вдома. У разі, якщо особа, яка потребуєнадання платних соціальних послуг, за віком або станом здоров’я неспроможнасамостійно прийняти рішення про необхідність їх надання, таке рішення можеприйняти опікун чи піклувальник.

2.2. Територіальний центр надає платні соціальні послуги громадянам, якізгідно рішення сесії Менської міської ради від 23.04.2021р. № 180 «Пронадання соціальних послуг в КУ «Територіальний центр соціальногообслуговування (надання соціальних послуг)» Менської міської ради»;безоплатно отримують соціальні послуги в Територіальному центрі, і маютьбажання отримати соціальні послуги понад обсяги, визначені Державнимистандартами.2.3.Територіальний центр, надає платні соціальні послуги, не маючи наметі отримання прибутку.2.4.Територіальний центр надає платні соціальні послуги (в межахнаявних можливостей).2.5.Територіальний центр не надає платні соціальні послуги громадянам,які потребують цілодобового стороннього догляду.2.6. Територіальний центр проводить інформаційно – роз’яснювальнуроботу серед населення Менської ТГ щодо переліку платних соціальних послуг,їх вартості, умов та порядку їх надання, аналіз якості надання цих послуг.
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3.Порядок встановлення тарифів на платні соціальні послуги.3.1. Розмір плати соціальних послуг визначається на підставі тарифів,затверджених рішенням сесії Менської міської ради.3.2. Тарифи на послуги розраховуються комунальною установоювідповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020р. № 428«Про затвердження порядку регулювання тарифів на соціальні послуги»визначаються КУ «Територіальний центр соціальних послуг соціальногообслуговування (надання соціальних послуг)» Менської міської ради тазатверджуються засновниками раз на рік. Розрахунок вартості платнихсоціальних послуг проводиться з урахуванням Методичних рекомендаційрозрахунку вартості соціальних послуг, що надаються Територіальнимцентром, затверджених наказом Міністерства соціальної політики України07.12.2015 № 1186.3.3.Тариф на платні послуги перераховується у разі зміни обсягу окремихскладових економічно обгрунтованих витрат зокрема собівартості послуги,адміністративних витрат тощо.3.4. До розрахунку витрат для надання платної соціальної платноїсоціальної послуги використовуються наступні дані:

 прямі витрати (витрати на оплату праці з урахуванням матеріальноїдопомоги на оздоровлення, компенсаційних виплат, оплатувідпусток та іншого невідпрацьованого часу, інші витрати наоплату праці, єдиний внесок на загальнообов’язкове державнесоціальне страхування; матеріальні витрати на придбання товарів,робіт і послуг, пов’язаних з наданням соціальної послуги; іншіпрямі витрати (знос на необоротні активи, які використовуютьсядля надання платної соціальної послуги);
 адміністративні витрати (витрати на оплату праці та єдиний внесокна загальнообов’язкове державне соціальне страхуванняадміністративного, господарського та обслуговуючого персоналу;витрати на придбання товарів, робіт і послуг, (у тому числіпредмети, матеріали, обладнання та інвентар; роботи та послуги;інші витрати); інші адміністративні витрати (комунальні послуги таенергоносії; витрати на зв’язок поштові, телеграфні, телефонні,факс, Інтернет тощо); відрядження працівників; ремонт іобслуговування обладнання адміністративного призначення;амортизація основних засобів нематеріальних активівадміністративного призначення).

4.Планування та використання доходів від надання платнихпослуг.4.1. Кошти, що надходять від надання платних соціальних послуг,використовуються згідно з п. 4 ст. 13 Бюджетного кодексу України на покриття
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витрат, пов’язаних з організацією та наданням послуг, що надаютьсябюджетними установами згідно з їх основною діяльністю.4.2. Територіальний центр, при наданні платних соціальних послуг, ведестатистичний звіт і бухгалтерський облік наданих платних соціальних послуг,складає звітність за цим видом діяльності відповідно до чинного законодавства.4.3.Оплата за платної соціальної послуги здійснюється отримувачемпослуги (або за дорученням відповідальною особою) згідно облікової відомостіпо наданню платних послуг.

4.4. Оплата за платну соціальну послугу здійснюється готівкою в касу
після виконання робіт та оприбутковується касою Територіального центру,здається на розрахунковий рахунок банку. Використання коштів можливе лишепісля зарахування їх на поточний рахунок в установі уповноваженого банку.

Начальник відділу соціальногозахисту населення, сім’ї, молодіта охорони здоров’я Марина МОСКАЛЬЧУК


